

大震荡 冲击基民心理防线

基金稳赚不赔的神话,似已渐行渐远。
来自银河证券的数据显示,包括股票型、指数型、偏股型在内的 205 只开放式基金,上周份额净值无一上涨,最大周跌幅高达 7.32%。其中,股票型基金的平均周跌幅为 3.10%。

在这些令人沮丧的数据背后,上证综合指数一周下挫了 8.08%,跌幅创十年之最。经历了连续两周的下跌之后,两市 A 股总市值已蒸发了 4 万亿元。

是牛市中的震荡整固,还是投资盛宴的谢幕?基金业的赚钱春天,是否已被这股调整寒流封冻?投资人在这个巨幅震荡的市场中又该何去何从?

详见3版

把握2008年 封转开基金投资机会

2006年以来的大牛市背景下,封转开基金从净值增长推动交易价格上涨,封转开预期推动折价率回归、停牌前后出现的短期套利机会给投资人带来丰厚回报。那么,2008年封转开基金的投资机会应该如何把握呢? 本文为你解析。

15版

六成基民倾向 节前赎回基金

农历新年即将到来,基金投资者是否会持基过年?上周中国证券网举行了“基民是否该持基过年?”的调查,共有 9821 人参与了投票。六成基金投资者将会卖出手中的基金,同时也有近三成基民表示会持基过节。

14版

正确理解 大中小盘基金风格

可以说,2007年的股市是中、小盘股的“秀场”,晨星中、小盘股指数全年分别上涨 197.75% 和 178.59%,涨幅显著高于大盘股指 125.82% 的水平。在此背景下,多数以中、小盘股为投资对象的基金业绩明显好于持有大盘蓝筹股的基金。于是,多数投资者在对市值有感性认识的基础上,并据此寻找“有潜力”的中、小盘股基金。笔者将不同投资风格的基金作一比较,并讲述不同的投资风格如何影响基金的业绩表现。

9版

“空袭”前后 基金到底在做什么

上周,A股市场遭遇了历史上最大的阶段跌幅。沪深300指数单日最大下跌7.62%,阶段最大震荡幅度13.4%。沪市最大跌幅超过700个指数点,上证指数向下直逼4500点。均为历史上罕见的大跌势。

与此同时,市场关于基金动作的揣测也越来越多,基金在本轮空袭前后,究竟发生了什么举动呢? 本文为你一一破解。

4版

